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12 respuestas

RESUMEN INDIVIDUAL Se aceptan respuestas

Indica nº de hombres que coordinan tus Formaciones en Centros. (9 respuestas)

Indica nº de mujeres que coordinan tus Formaciones en Centros. (9 respuestas)

Indica nº de hombres que coordinan tus GGTT (12 respuestas)
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5 (41,7 %)5 (41,7 %)5 (41,7 %)

1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %) 1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)
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2 (16,7 %)2 (16,7 %)2 (16,7 %)

4 (33,3 %)4 (33,3 %)4 (33,3 %)
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1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)
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Indica nº de mujeres que coordinan tus GGTT (12 respuestas)

Indica nº de hombres que coordinan los Itinerarios de CClave (9 respuestas)

Indica nº de mujeres que coordinan los Itinerarios de CClave (9 respuestas)
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Indica nº de hombres que coordinan los P1 (9 respuestas)

Indica nº de mujeres que coordinan los P1 (9 respuestas)

Indica nº de hombres que asesoran de manera externa las autoformaciones
(12 respuestas)
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Indica nº de mujeres que asesoran de manera externa las autoformaciones
(12 respuestas)

Actividades formativas

¿El personal agregado es paritario? (11 respuestas)

¿El horario de las actividades garantiza la conciliación de la vida personal de
los/as participantes?

(12 respuestas)
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Si (Relación…

Más mujeres…

Más hombre…

6 (54,5 %)6 (54,5 %)6 (54,5 %)
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¿Se adoptan algún tipo de medidas que garantice la conciliación de la vida
familiar de los/as participantes?

(12 respuestas)

¿Existen actividades con temáticas fuertemente masculinizadas? (+60%
asistencia masculina)

(10 respuestas)

Si has respondido si a la anterior pregunta. Di cuáles son las temáticas
(3 respuestas)

Ámbito cientí�co y profesional.

Actividades para ciertas familias profesionales de FP.

Las TIC, pero cada vez menos

Si 1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)
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No

A veces

1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)

7 (58,3 %)7 (58,3 %)7 (58,3 %)

4 (33,3 %)4 (33,3 %)4 (33,3 %)
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3 (30 %)3 (30 %)3 (30 %)
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¿Existen actividades con temáticas fuertemente feminizadas? (+60%
asistencia femenina)

(10 respuestas)

Si has respondido si a la anterior pregunta. Di cuáles son las temáticas
(4 respuestas)

Educación emocional.

Actividades para ciertas familias profesionales de FP.

Educación Emocional

La mayoría. Quizá es generalizado a la profesión docente

Propuestas de mejoras (4 respuestas)

La conciliación familiar no podemos controlarla.

En la mayoría de actividades acuden más mujeres porque el colectivo femenino es mucho mayor

Es difícil equilibrar el género en ciertas familias profesionales. En el resto se equilibra más o menos. La
conciliación es, sencillamente, imposible.

No bajar la guardia. Tolerancia cero ante el maltrato

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

Si

No

4 (40 %)4 (40 %)4 (40 %)

6 (60 %)6 (60 %)6 (60 %)
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